
YU
дизайн от VALERIE NG

“Я люблю бросать вызов существующему 
положению вещей, и, думаю, с этого все и 
началось! Начнем с того, что я не хотела 
трикотажное полотно, которое кричит "Я вяжу", 
поэтому используется узор в елочку, который 
немного напоминает плетение. Поэтому я 
подумала, что традиционно для вязания "елочкой" 
нужно использовать большие спицы и 
относительно тонкую пряжу, чтобы полотно было 
не слишком жестким.. но что, если я соединю 
толстую нить и тонкую? Следующий вопрос: И 
если играть с толщиной пряжи недостаточно 
весело, почему бы не добавить немного текстуры 
и не выбрать пушистую нитку? Вот так и 
появились на свет жаккардовый узор "елочка" и 
жилет "Ю".”

РАЗМЕРЫ
1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9)

Рекомендуемый припуск на свободное 
облегание: 10–20 см положительного припуска.

Образец 1 (жёлтый) показан в размере 2 
(укороченная версия), с положительным 
припуском 28 см. Образец 2 (розово-серый) 
показан в размере 4 (обычная версия), с 
положительным припуском 10 см.

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ

Окружность груди: 91.5 (103, 114, 120.5, 132) 
(143.5, 155, 161.5, 173) см.

Глубина проймы: 
25.5 (25.5, 28, 28, 30.5) (30.5, 33, 33, 33) см.

Ширина горловины спинки: 
16.5 (18, 20.5, 22, 23.5) (25.5, 26, 26, 28) см.

Длина тела от проймы до нижнего края 
(укороченная версия): 
12.5 (12.5, 12.5, 14, 12.5) (14, 12.5, 12.5, 14) см.

Длина тела от проймы до нижнего края 
(обычная версия): 
21.5 (21.5, 21.5, 23, 23) (23, 21.5, 21.5, 23) см.

Общая длина (укороченная версия): 
38 (38, 40.5, 43, 43) (44.5, 45.5, 45.5, 49.5) см.

Общая длина (обычная версия): 
47 (47, 49.5, 52, 53.5) (53.5, 54.5, 54.5, 58.5) см.

МАТЕРИАЛЫ

Пряжа:
Укороченная версия
Пряжа A: 413 (446, 504, 561, 615) (668, 757, 798, 
855) м пряжи heavy aran-weight или chunky-weight.
Пряжа B (в 2 цветах): 282 (307, 352, 390, 429) 
(471, 513, 547, 592) м каждой из двух разных 
пушистых нитей пряжи lace-weight. Всегда 
держать оба цвета вместе.

Если используете один цвет для Пряжи B: 564 
(614, 704, 780, 858) (941, 1026, 1093, 1184) м 
пушистой пряжи lace-weight, то просто вяжите в 
две нити одного цвета.

Обычная версия
Пряжа A: 471 (511, 575, 639, 699) (758, 854, 902, 
965) м пряжи heavy aran-weight или chunky-weight.
Пряжа B (в 2 цветах): 340 (372, 423, 468, 513) 
(561, 610, 650, 702) м каждой из двух разных 
пушистых нитей пряжи lace-weight. Всегда 
держать оба цвета вместе.

Если используете один цвет для Пряжи B: 680 
(744, 846, 935, 1026) (1122, 1220, 1300, 1403) м 
пушистой пряжи lace-weight, то просто вяжите в 
две нити одного цвета.
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Пример 1: Укороченная версия (жёлтый жилет)
Пряжа А: 3 (3, 4, 4, 5) (5, 6, 6, 6) мотков пряжи 
Cyrano от De Rerum Natura (100% мериносовая 
шерсть, 150 м – 100 г), цвет Poivre Blanc.
Пряжа B: 1 (2, 2, 2, 2) (2, 2, 2, 2) мотка каждого из 
Kumo от La Bien Aimée (75% бэйби сури альпака, 
24% шёлк малбери, 300 м – 50 г), цвета La Bien 
Aimée Yellow и Dawn.

При использовании пряжи одного цвета B: 
2 (3, 3, 3, 3) (4, 4, 4, 4) мотка пряжи Kumo от La 
Bien Aimée.

Пример 2: Обычная версия (серо-розовый 
жилет)
Пряжа A: 5 (5, 5, 6, 7) (7, 8, 8, 9) мотков пряжи 
Corrie Confetti by La Bien Aimee (50% Falkland 
Corriedale, 30% натуральные переработанные 
волокна, 20% La Bien Aimée переработанные нити,
230 м – 100 г), цвет Greybow #4 (в две нити).
Пряжа B: 2 (2, 2, 2, 2) (2, 3, 3, 3) мотка каждого из 
Kumo by La Bien Aimée, цветов Sunrise и “AS IF”.

Спицы: круговые спицы 12 мм, длиной 80 см или 
длиннее, 5 мм длиной 80 см или длиннее, 6 мм, 
длиной 40 см, для использования в качестве 
держателя петель.
Чтобы добиться правильной плотности, при 
необходимости используйте спицы большего или 
меньшего размера.

Другое: Съемные маркеры, гобеленовая игла, 
крючок размера 4.5 мм для сшивания.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
22 п. x 14 ряды = 10 см на спицах 12 мм 
Жаккардовым узором «Ёлочка», после 
блокировки.
18.5 п. x 26.5 рядов = 10 см, на спицах 5 мм, 
резинкой 2х2, после блокировки.

Примечание к плотности:
Пожалуйста, не забудьте связать большой образец 
и очень тщательно измерить ширину петель и 
рядов после блокировки, так как толщина пряжи 
может повлиять на полученное полотно не только 
с точки зрения толщины и плотности вязания, но и
ширины вязания, поскольку узор в елочку 
выполняется с помощью убавок 2 вм.лиц. и 
2 вм.изн.

Информация о метражах, указанная в описании, 
учитывает количество пряжи, необходимое для 
вязания образца, достаточно большого для точной 
проверки ширины петель и рядов.

СОКРАЩЕНИЯ
изн.: изнаночная
ИС: изнаночная сторона
круг.р.: круговой ряд
лиц.: лицевая
ЛС: лицевая сторона
ЛСп: левая спица
нсп: накинуть снятую петлю на провязанную
п.: петля
ПСп: правая спица
с1л: снять 1 п. как лиц.
скр.: скрещенная
ЦДУ: центральная двойная убавка - снять 2 петли,
как 2вм.лиц., 1 лиц., накинуть 2 снятые петли на 
провязанную.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ СОКРАЩЕНИЯ
ёи2вм (скр.) A (B): провязать 2 петли вместе изн. 
(за заднюю стенку петель) Пряжей A (B), скинуть 
первую петлю с левой спицы, оставив вторую 
петлю на ней.
ёл2вм (скр.) A (B): провязать 2 петли вместе лиц. 
(за заднюю стенку петель) Пряжей A (B), скинуть 
первую петлю с левой спицы, оставив вторую 
петлю на ней.
и1скрА: провязать 1 изн.скр. Пряжей Пряжа A
и2вмА (B): провязать 2 п. вместе изн. Пряжей A (B). 
и4вмА: провязать 4 п. вместе изн. Пряжей A.
л1А (B): провязать 1 лиц. Пряжей A (B)
л2вмА (B): провязать 2 п. вместе лиц. Пряжей A (B).
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ПРИМЕЧАНИЯ
Держите пряжу fluffy lace-weight в две нити как 
Пряжу B: при использовании 2 цветов, 
используйте по 1 нити каждого цвета; при 
использовании только 1 цвета, используйте 2 нити 
одного цвета.

Жаккардовый узор Ёлочка (см. Специальные 
Техники) вяжется почти так же как традиционный 
одноцветный узор ёлочкой. Единственное отличие 
заключается в использовании двух нитей разной 
толщины и текстуры.

Независимо от используемой техники 
жаккардового вязания (по одному цвету в каждой 
руке или два цвета в одной руке), всегда держите 
Пряжу B левее Пряжи A.

Все петли снимаются как изн., если не указано 
иное.

Пряжа, которая будет использоваться для каждой 
петли, указана в описании. Как правило, 
используйте пряжу, которая совпадает со второй 
петлёй на ЛСп, чтобы вязать 2 вм.лиц. или 
2 вм.изн., если не указано иное.

Примечание о прибавках:
В начале ряда ЛС: л1А оставив на ЛСп, 
ёл2вм.скр.А.
В конце ряда ЛС: Вязать узором до последних 
2 п., л2вм.скр.А оставив обе п. на ЛСп, л1B скинув
п. с ЛСп, снять последнюю п.
В начале ряда ИС: и1скрА оставив на ЛСп, 
ёи2вмВ.
В конце ряда ИС: Вязать узором до последних 
2 п., и2вмВ оставив обе п. на ЛСп, и1скрА скинув 
п. с ЛСп, снять последнюю п.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ

ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ В ЖАККАРДОВОМ УЗОРЕ
ЁЛОЧКОЙ
С ЛС и, используя спицы 5 мм, с1л, *ёл2вм.скр.В, 
нсп, ёл2вм.скр.А, нсп*. Повторять *–*до конца 
ряда, отрезать обе нити и протянуть оба конца 
нитей через последнюю петлю.

НАБОР ПЕТЕЛЬ TWO-COLOR ALTERNATING 
LONG-TAIL
Сделайте скользящий узел двумя нитями, 
убедившись, что узел можно развязать, потянув за 
хвостик. Поместите скользящий узел на ПСп и 
закрепите, как для классического набора петель от 
длинной нити, обмотав “пряжу для лиц.” вокруг 
указательного пальца, а “пряжу для изн.” вокруг 
большого пальца.

Узор укажет, какой цвет использовать в качестве 
пряжи для лиц. / изн. петли.
Создание лиц. петли: Это то же самое, что сделать 
петлю при классическом наборе петель от длинной
нити.
Создание изн. петли: Вставить кончик спицы под 
самую правую прядь на указательном пальце 
справа, чтобы поднять прядь, затем пройдите под 
самую правую прядь на большом пальце справа 
налево, чтобы захватить эту прядь, протяните ее 
через петлю на указательном пальце, отпустите с 
указательный палец и затяните созданную петлю.

ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ INTERLOCK BIND-OFF
Это закрытие петель с помощью иглы и 
рекомендуется при использовании пряжи non-
superwash для пряжи А, которая допускает 
сращивание во влажном состоянии. При 
использовании пряжи superwash сначала 
потренируйтесь соединять пряжу Русским 
методом (Russian join), чтобы убедиться, что это не
создаст неровности по краю закрытия петель.
Отрезать Пряжу A, оставив очень длинный конец 
нити, примерно в 5 раз длиннее петель, которые 
надо закрыть.
*Вставьте конец нити в гобеленовую иглу, введите 
иглу в первую петлю, как если вязать её лиц., и 
скиньте эту петлю со спицы.
Затем, введите иглу в след. петлю, как если вязать 
её изн., и потянуть нить через неё, но не до конца: 
оставьте ближе к концу петельку.
Вставьте иглу в эту петельку спереди назад и 
протяните через нее. Сначала уменьшите размер  
петельки, затем потяните за конец пряжи, чтобы 
затянуть*. Повторять *–* до конца круг.р. и 
закрепить конец нити. 
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ИНСТРУКЦИИ

Жилет вяжется отдельными деталями, сверху 
вниз, затем сшивается. Передняя часть начинается 
с плеч. Два плеча формируются укороченными 
рядами и прибавками для формирования V-
образного выреза горловины до тех пор, пока не 
будут сформированы две передние части. Две 
передние части будут затем соединены, а по 
сторонам будет добавлено больше петель для 
формирования проймы. Наконец, будут набраны 
петли пройм, и тело будет закончено поворотными
рядами до нижнего края. Спинка будет вязаться, 
начиная с плеч, аналогично передней части. Для 
горловины спинки будут набраны петли. Спинка 
вяжется до нижнего края, прежде чем будет сшита 
с передней частью. Затем по нижнему краю будут 
поднимаются петли для вязания нижней резинки, 
аналогично для выреза горловины и пройм.

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО И ЛЕВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ

Спицами 12 мм, набрать 21 (21, 23, 23, 25) (25, 27, 
29, 31) п., используя набор петель Two-Color 
Alternating Long-Tail method (см. Специальные 
Техники), Пряжей A как нить для лиц. п. и Пряжей
B как нить для изн. п., начиная с лицевой п. 
Обратите внимание, что скользящий узел не 
считается петлёй.

УР (ЛС): л1А оставив на ЛСп, ёл2вм.скр.В, 
[ёл2вм.скр.А, ёл2вм.скр.В] 4 (4, 5, 5, 5) (6, 6, 7, 7) 
раз, перевести Пряжу A между спицами вперёд, 
снять след. п. на ПСп, перевести Пряжу A между 
спицами назад, вернуть снятую п. на ЛСп. 
Повернуть работу. 
[22 (22, 24, 24, 26) (26, 28, 30, 32) п.] 
УР (ИС): ёи2вмА, [ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца, 
снять последнюю п. Повернуть работу.

Ряд 1 (ЛС): л1А скинув п. с ЛСп, [ёл2вм.скр.В, 
ёл2вм.скр.А] до конца, снять последнюю п. 
Поднимать и провязывать обороты по мере того, 
как они вам попадаются: сначала снять петлю 
Пряжи B с ЛСп на ПСп, затем поднять оборот на 
ЛСп, вставляя спицу слева направо, вернуть 
снятую п. на ЛСп и вязать ёл2вм.скр.А (оборот не 
считается за п.), скинуть обе п. Пряжи В и оборот 
Пряжи A. Развязать скользящий узел от набора 
петель.
Ряд 2 (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, [ёи2вмВ, 
ёи2вмА] до конца, снять последнюю п.
Ряд 3: л1А оставив на ЛСп, ёл2вм.скр.А, 
[ёл2вм.скр.В, ёл2вм.скр.А] до конца, снять 
последнюю п. (1 п. прибавлено)

Ряд 4: и1скрА скинув п. с ЛСп, [ёи2вмВ, ёи2вмА] 
до 2 последних п., и2вмВ оставив обе п. на ЛСп, 
и1скрА скинув п. с ЛСп, снять последнюю п. 
(1 п. прибавлено)
Повторять ряды 3–4 ещё 11 (12, 13, 14, 14) (13, 14, 
14, 14) раз. [46 (48, 52, 54, 56) (54, 58, 60, 62) п.]

Только для размеров – (–, –, –, 5) (6, 7, 8, 9)
След. ряд (ЛС): л1А оставив на ЛСп, 
[ёл2вм.скр.А, ёл2вмВ] до 2 последних п., 
л2вм.скр.А оставив обе п. на ЛСп, л1А скинув п. с 
ЛСп, снять последнюю п. (2 п. прибавлено)
След. ряд (ИС): и1скрА оставив на ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до 2 последних п., и2вмВ 
оставив обе п. на ЛСп, и1скрА скинув п. с ЛСп, 
снять последнюю п. (2 п. прибавлено)
Повторить эти 2 ряда ещё – (–, –, –, 0) (2, 2, 2, 3) 
раз. [– (–, –, –, 60) (66, 70, 72, 78) п.]

Все размеры
Теперь у вас должно быть 46 (48, 52, 54, 60) (66, 
70, 72, 78) п. Снять все п. на запасные круговые 
спицы. Отрезать обе нити.

ПРАВОЕ ПЛЕЧО И ПРАВАЯ ПЕРЕДНЯЯ 
ЧАСТЬ
Спицами 12 мм, набрать 21 (21, 23, 23, 25) (25, 27, 
29, 31) п., используя набор петель Two-Color 
Alternating Long-Tail method, Пряжей B как нить 
для лиц. п. и Пряжа A как нить для изн. п., начиная
с изн. петли.

УР (ИС): и1А оставив на ЛСп, ёи2вм.скр.В, 
[ёи2вм.скр.А, ёи2вм.скр.В] 4 (4, 5, 5, 5) (6, 6, 7, 7) 
раз, перевести Пряжу A между спицами назад, 
снять след. п. на ПСп, перевести Пряжу A между 
спицами вперёд, вернуть снятую п. на ЛСп. 
Повернуть работу. 
[22 (22, 24, 24, 26) (26, 28, 30, 32) п.]
УР (ЛС): [ёл2вмА, ёл2вмВ] до 2 последних п., 
л2вмА скинув обе п. с ЛСп. Сдвинуть петли на 
другой конец спицы, работу не поворачивать. 
Отрезать обе нити. 
[21 (21, 23, 23, 25) (25, 27, 29, 31) п.]

Ряд (ЛС): Развяжите скользящий узел от набора 
петель. Присоединить Нити A и B, л1А оставив на
ЛСп, [ёл2вм.скр.В, ёл2вм.скр.А] до конца, снять 
последнюю п. Поднимать и провязывать обороты 
по мере того, как они вам попадаются: сначала 
снять п. Пряжи A п. с ЛСп на ПСп, затем поднять 
оборот на ЛСп, вставить спицу слева направо, 
вернуть снятую п. на ЛСп, вязать ёл2вм.скр.В 
(оборот не считается за п.), скинув обе п. Пряжа A 
и оборот Пряжи A.
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[22 (22, 24, 24, 26) (26, 28, 30, 32) п.]
Ряд 2 (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца, снять последнюю п.
Ряд 3 (ЛС): л1А скинув п. с ЛСп, ёл2вм.скр.В, 
[ёл2вм.скр.А, ёл2вм.скр.В] до 2 последних п., 
л2вм.скр.А оставив обе п. на ЛСп, л1B скинув п. с 
ЛСп, снять последнюю п. (1 п. прибавлено)
Ряд 4 (ИС): и1скрА оставив на ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца, снять последнюю п. 
(1 п. прибавлено)
Повторять ряды 3–4 ещё 11 (12, 13, 14, 14) (13, 14, 
14, 14) раз. [46 (48, 52, 54, 56, 54) (58, 60, 62) п.]

Только для размеров – (–, –, –, 5) (6, 7, 8, 9) 
След. ряд (ЛС): л1А оставив на ЛСп, 
[ёл2вм.скр.А, ёл2вм.скр.В] до 2 последних п., 
ёл2вм.скр.А оставив обе п. на ЛСп, л1B скинув п. 
с ЛСп, снять последнюю п. (2 п. прибавлено)

След. ряд (ИС): и1скрА оставив на ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до 2 последних п., ёи2вмВ 
оставив обе п. на ЛСп, и1скрА скинув п. с ЛСп, 
снять последнюю п. (2 п. прибавлено)
Повторить эти 2 ряда ещё – (–, –, –, 0) (2, 2, 2, 3) 
раз. [– (–, –, –, 60) (66, 70, 72, 78) п.]

Все размеры
Теперь у вас должно быть 46 (48, 52, 54, 60) (66, 
70, 72, 78) п. Нить не отрезать.

СОЕДИНИТЬ ЛЕВУЮ И ПРАВУЮ 
ПЕРЕДНИЕ ЧАСТИ
Убедитесь, что петли Левой Передней части 
находятся на спице и готовы к работе после петель
Правой Передней части, с ЛС.
Будьте внимательны при работе с инструкциями 
для вашего размера

Только размер 1
Соединительный ряд (ЛС): л1А скинув п. с ЛСп,
[ёл2вм.скр.В, ёл2вм.скр.А] до конца, снять 
последнюю п. Не поворачивать. Держать спицу с 
петлями Левой Передней части как ЛСп. Снять 
последнюю снятую п. Пряжи A Правой Передней 
части на ЛСп. ёл2вм.скр.В, отметить эту п. 
съёмным маркером, ёл2вм.скр.А, [ёл2вм.скр.В, 
ёл2вм.скр.А] до конца, снять последнюю п. 
[92 (–, –, –, –) (–, –, –, –) п.]
След. ряд (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, ёи2вмВ, 
[ёи2вмА, ёи2вмВ] до 2 п. перед отмеченной п., уМ,
и4вмА оставив последнюю п. на ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца, снять последнюю п. 
[90 (–, –, –, –) (–, –, –, –) п.]

Только размер 3
Соединительный ряд (ЛС): л1А скинув п. с ЛСп,
[ёл2вм.скр.В, ёл2вм.скр.А] до конца, снять 
последнюю п. Не поворачивать. Держать спицу с 
петлями Левой Передней части как ЛСп. Снять 
последнюю снятую п. Пряжи A Правой Передней 
части на ЛСп. ёл2вм.скр.В, отметить эту п. 
съёмным маркером, ёл2вм.скр.А, [ёл2вм.скр.В, 
ёл2вм.скр.А] до конца, снять последнюю п. 
[– (–, 104, –, –) (–, –, –, –) п.]
След. ряд (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, ёи2вмВ, 
[ёи2вмА, ёи2вмВ] до 2 п. перед отмеченной п., уМ,
и4вмА оставив последнюю п. на ЛСп, [ёи2вмВ, 
ёи2вмА] до конца, снять последнюю п. 
[– (–, 102, –, –) (–, –, –, –) п.]

Только для размеров 2, 4, 5, 6, 7, 8 и 9
Соединительный ряд (ЛС): л1А оставив на ЛСп, 
ёл2вм.скр.А, [ёл2вм.скр.В, ёл2вм.скр.А] до конца, 
снять последнюю п. Не поворачивать. Держать 
спицу с петлями Левой Передней части как ЛСп.
Снять последнюю снятую п. Пряжи A Правой 
Передней части на ЛСп. ёл2вм.скр.В, отметить эту
п. съёмным маркером, [ёл2вм.скр.А, ёл2вм.скр.В] 
до 2 последних п., л2вм.скр.А оставив обе п. на 
ЛСп, л1B скинув п. с ЛСп, снять последнюю п. 
[–, (98, –, 110, 122) (134, 142, 146, 158) п.]
След. ряд (ИС): и1скрА оставив на ЛСп, ёи2вмВ, 
[ёи2вмА, ёи2вмВ] до 2 п. перед отмеченной п., уМ,
и4вмА оставив последнюю п. на ЛСп, [ёи2вмВ, 
ёи2вмА] до 2 последних п., и2вмВ оставив обе п. 
на ЛСп, и1скрА скинув п. с ЛСп, снять 
последнюю п.

ПРИБАВКИ ПЕРЕДНЕЙ ЧАСТИ
Продолжать, следуя инструкциям для вашего 
размера.

Только размер 1
Ряд 1 (ЛС): л1А скинув п. с ЛСп, [ёл2вм.скр.В, 
ёл2вм.скр.А] до конца, снять последнюю п.
Ряд 2 (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца, снять последнюю п.
Ряды 3–4: Повторять ряды 1–2 ещё 1 раз.
Ряд 5: л1А оставив на ЛСп, [ёл2вм.скр.А, 
ёл2вм.скр.В] до 2 последних п., л2вм.скр.А 
оставив обе п. на ЛСп, л1B скинув п. с ЛСп, снять 
последнюю п. [92 (–, –, –, –) (–, –, –, –) п.]
Ряд 6: и1скрА оставив на ЛСп, [ёи2вмВ, ёи2вмА] 
до 2 последних п., и2вмВ оставив обе п. на ЛСп, 
и1скрА скинув п. с ЛСп, снять последнюю п. 
[94 (–, –, –, –) (–, –, –, –) п.]
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Только размер 3
Ряд 1 (ЛС): л1А оставив на ЛСп, [ёл2вм.скр.А, 
ёл2вм.скр.В] до 2 последних п., л2вм.скр.А 
оставив обе п. на ЛСп, л1B скинув п. с ЛСп, 
снять последнюю п. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): и1скрА оставив на ЛСп, [ёи2вмВ, 
ёи2вмА] до 2 последних п., и2вмВ оставив обе п. 
на ЛСп, и1скрА скинув п. с ЛСп, снять 
последнюю п. (2 п. прибавлено)
Повторить эти 2 ряда ещё 2 раз.
[– (–, 114, –, –) (–, –, –, –) п.]

Только для размеров 2, 4, 5, 6, 7, 8 и 9
Ряд 1 (ЛС): л1А оставив на ЛСп, [ёл2вм.скр.А, 
ёл2вм.скр.В] до 2 последних п., л2вм.скр.А 
оставив обе п. на ЛСп, л1B скинув п. с ЛСп, снять 
последнюю п. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): и1скрА оставив на ЛСп, [ёи2вмВ, 
ёи2вмА] до 2 последних п., и2вмВ оставив обе п. 
на ЛСп, и1скрА скинув п. с ЛСп, снять 
последнюю п. (2 п. прибавлено)
Повторить эти 2 ряда ещё ещё – (1, –, 2, 2) (1, 2, 2, 
2) раз(а). 
[– (106, –, 122, 134) (142, 154, 158, 170) п.]

Все размеры
Теперь у вас должно быть 94 (106, 114, 122, 134) 
(142, 154, 158, 170) п. на спицах. 
Отрезать обе нити. 

ТЕЛО ПЕРЕДНЕЙ ЧАСТИ

Ряд набора петель проймы (ЛС): С ЛС, набрать 
4 (4, 6, 6, 6) (8, 8, 10, 10) п. на ПСп, используя 
набор петель Two-Color Alternating Long-Tail 
method (см. Специальные Техники), Пряжей A как 
нить для лиц. п. и Пряжей B как нить для изн. п., 
начиная с лицевой п.
Затем [ёл2вм.скр.А, ёл2вм.скр.В] до 2 последних 
п., л2вм.скр.А скинув обе п. с ЛСп. Работая 
обеими нитями, набрать 4 (4, 6, 6, 6) (8, 8, 10, 10) 
п. на ПСп, используя набор петель Two-Color 
Alternating Long-Tail method, начиная с изн. п. 
[101 (113, 125, 133, 145) (157, 169, 177, 189) п.]
Установочный ряд (ИС): и1скрА оставив на 
ЛСп, [ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца, снять 
последнюю п. Развязать скользящие узлы от 
набора петель. 
[102 (114, 126, 134, 146) (158, 170, 178, 190) п.]

Ряд 1 (ЛС): л1А скинув п. с ЛСп, [ёл2вм.скр.В, 
ёл2вм.скр.А] до конца, снять последнюю п.
Ряд 2 (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, [ёи2вмВ, 
ёи2вмА] до конца, снять последнюю п.

Для укороченной версии
Повторить последние 2 ряда ещё 3 (3, 3, 3, 2) (3, 2, 
2, 3) раза или на 5.5 (5.5, 5.5, 6.5, 6.5) (6.5, 7, 7, 7) 
см короче желаемой длины, закончить после ряда 
ИС.

Для обычной версии
Повторить последние 2 ряда ещё 9 (9, 9, 9, 9) (9, 8, 
8, 9) раз или на 5.5 (5.5, 5.5, 6.5, 6.5) (6.5, 7, 7, 7) 
см короче желаемой длины, закончить после ряда 
ИС.

Обе версии
Закрыть все петли в жаккардовом узоре ёлочкой 
(см. Специальные Техники), используя спицы 5 
мм. Отрезать нити, оставив конец нити длиной 10 
см.

ПРАВОЕ ПЛЕЧО СПИНКИ
Спицами 12 мм, набрать 21 (21, 23, 23, 25) (25, 27, 
29, 31) п., используя набор петель Two-Color 
Alternating Long-Tail method, Пряжей A как нить 
для лиц. п. и Пряжей B как нить для изн. п. 
начиная с лиц. петли. Помните, что скользящий 
узел не считается петлёй.

УР (ЛС): л1А оставив на ЛСп, ёл2вм.скр.В, 
[ёл2вм.скр.А, ёл2вм.скр.В] 4 (4, 5, 5, 5) (6, 6, 7, 7) 
раз, перевести Пряжу A между спицами вперёд, 
снять след. п. на ПСп, перевести Пряжу A между 
спицами назад, вернуть снятую п. на ЛСп. 
Повернуть работу. 
[22 (22, 24, 24, 26) (26, 28, 30, 32) п.]
УР (ИС): ёи2вмА, [ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца 
ряда, снять последнюю п. Повернуть работу.

Ряд 1 (ЛС): л1А оставив на ЛСп, ёл2вм.скр.А, 
[ёл2вм.скр.В, ёл2вм.скр.А] до конца, снять 
последнюю п. Поднимать и провязывать обороты. 
Развяжите скользящий узел от набора петель. 
[23 (23, 25, 25, 27) (27, 29, 31, 33) п.]
Ряд 2 (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до 2 последних п., и2вмВ 
оставив обе п. на ЛСп, и1скрА скинув п. с ЛСп, 
снять последнюю п. 
[24 (24, 26, 26, 28) (28, 30, 32, 34) п.]

Снять петли на удержание. Отрезать обе нити.

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО СПИНКИ 
Спицами 12 мм, Набрать 21 (21, 23, 23, 25) (25, 27,
29, 31) п., используя набор петель Two-Color 
Alternating Long-Tail method, Пряжей B как нить 
для лиц. п. и Пряжей A как нить для изн. п., 
начиная с изн. петли.
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УР (ИС): и1А оставив на ЛСп, ёи2вм.скр.В, 
[ёи2вм.скр.А, ёи2вм.скр.В] 4 (4, 5, 5, 5) (6, 6, 7, 7) 
раз, перевести Пряжу A между спицами назад, 
снять след. п. на ПСп, перевести Пряжу A между 
спицами вперёд, вернуть снятую п. на ЛСп. 
Повернуть работу. 
[22 (22, 24, 24, 26) (26, 28, 30, 31) п.]
УР (ЛС): [ёл2вмА, ёл2вмВ] до 2 последних п., 
л2вмА скинув обе п. с ЛСп. Сдвинуть петли на 
другой конец спицы, работу не поворачивать. 
Отрезать обе нити. 
[21 (21, 23, 23, 25) (25, 27, 29, 31) п.]

Ряд 1 (ЛС): Развяжите скользящий узел от набора 
петель. Присоединить Нити A и B, л1А оставив на
ЛСп, ёл2вм.скр.В, [ёл2вм.скр.А, ёл2вм.скр.В] до 
2 последних п., л2вм.скр.А оставив обе п. на ЛСп, 
л1B скинув п. с ЛСп, снять последнюю п. 
Поднимать и провязывать обороты. 
[23 (23, 25, 25, 27) (27, 29, 31, 33) п.]
Ряд 2 (ИС): и1скрА оставив на ЛСп, [ёи2вмВ, 
ёи2вмА] до конца, снять последнюю п. 
[24 (24, 26, 26, 28) (28, 30, 32, 34) п.]

СОЕДИНИТЬ ЛЕВОЕ И ПРАВОЕ ПЛЕЧИ 
СПИНКИ
Убедитесь, что петли Правого Плеча расположены 
на спице так, чтобы вязать их после петель Левого 
Плеча, с ЛС.

Соединительный ряд (ЛС): л1А скинув п. с ЛСп,
ёл2вм.скр.В, [ёл2вм.скр.А, ёл2вм.скр.В] до 2 
последних п., л2вм.скр.А скинув обе п. с ЛСп.
Набрать 43 (47, 51, 55, 59) (63, 67, 67, 71) п., 
используя набор петель Two-Color Alternating 
Long-Tail method, Пряжей A как нить для лиц. п. и 
Пряжей B как нить для изн. п., начиная с изн. 
петли. Держа спицу с петлями Правого плеча как 
ЛСп, ёл2вм.скр.А, [ёл2вм.скр.В, ёл2вм.скр.А] до 
конца, снять последнюю п. 
[90 (94, 102, 106, 114) (118, 126, 130, 138) п.]
След. ряд (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца, снять последнюю п.

Ряд 1 (ЛС): л1А скинув п. с ЛСп, [ёл2вм.скр.В, 
ёл2вм.скр.А] до конца, снять последнюю п.
Ряд 2 (ИС): и1скрА скинув п. с ЛСп, 
[ёи2вмВ, ёи2вмА] до конца, снять последнюю п.
Повторять ряды 1–2 ещё 13 (11, 13, 13, 13) (12, 13, 
13, 13) раз.

Ряд 3: л1А оставив на ЛСп, [ёл2вм.скр.А, 
ёл2вм.скр.В] до 2 последних п., л2вм.скр.А 
оставив обе п. на ЛСп, л1B скинув п. с ЛСп, снять 
последнюю п. (2 п. прибавлено)

Ряд 4: и1скрА оставив на ЛСп, [ёи2вмВ, ёи2вмА] 
до 2 последних п., и2вмВ оставив обе п. на ЛСп, 
и1скрА скинув п. с ЛСп, снять последнюю п. 
(2 п. прибавлено)
Повторять ряды 3–4 ещё 0 (2, 2, 3, 4) (5, 6, 6, 7) 
раз(а) 
[94 (106, 114, 122, 134) (142, 154, 158, 170) п.] 

Отрезать обе нити. Далее вязать как Переднюю 
часть, от “ТЕЛО ПЕРЕДНЕЙ ЧАСТИ”.

СШИТЬ ПЕРЕД И СПИНКУ
Постирать и заблокировать Перед и Спинку, до 
указанных измерений.

Используя Пряжу A и крючок для вязания, 
соединить плечи вместе, начиная от проймы и 
двигаясь к вырезу горловины.

Затем, сшить боковые края Переда и Спинки 
вместе, используя матрасный шов и гобеленовую 
иглу, начиная от нижнего края и двигаясь к 
проймам. Отрезать нить и вплести концы нитей.

НИЖНИЙ КРАЙ
Начиная от любого бокового шва, Пряжей A и 
спицами 5 мм, поднять и провязать лиц. 164 (184, 
204, 220, 240) (260, 280, 292, 312) п. вокруг края 
закрытия петель тела (ок. 5 п. на каждые 6 п.), пМ 
и начать вязание по кругу.

След. круг.р.: *2 лиц., 2 изн.*, повторять*–* до 
конца.
Вязать резинкой 2х2 как установлено до 5.5 (5.5, 
5.5, 6.5, 6.5) (6.5, 7, 7, 7) см от начала резинки.

Закрыть все петли, используя закрытие петель 
Interlock Bind-Off (см. Специальные Техники). 
Отрезать нить и вплести концы нитей.

ПРОЙМЫ
Начать от шва в нижней части проймы, Пряжей A 
и спицами 5 мм, поднять и провязать лиц. 6 (11, 
13, 15, 23) (22, 25, 27, 29) п. между швом проймы и
начало прямого края проймы, затем поднять и 
провязать лиц. 42 (37, 43, 43, 42) (40, 43, 43, 43) п. 
вдоль прямого края проймы до плечевого шва. 
Повторить в обратном порядке с другой стороны 
проймы, пМ и начать вязание вязать в круг.р. 
[96 (96, 112, 116, 120) (124, 136, 140, 144) п.]

След. круг.р.: 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, повторять *–
* до последней п., 1 изн.
Вязать резинкой 2х2 как установлено до 3 (3, 3, 3, 
3) (3, 4, 4, 4) см от начала резинки.
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Закрыть все петли как лиц., используя закрытие 
петель Interlock Bind-Off.
Отрезать нить и вплести концы нитей.

ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ
Найдите центр горловины спинки, сложив изделие
пополам, и отметьте его съемным маркером. 
Затем, отметьте плечевые швы и центр передней 
части (в нижней части V-образного выреза) 
съемными маркерами.

Начиная от центра спинки, с ЛС, используя Пряжу
A и спицами 5 мм, поднять и провязать лиц. 23 
(25, 27, 27, 29) (31, 33, 33, 35) п. вдоль горловины 
спинки до плечевого шва. Затем поднять и 
провязать лиц. 38 (40, 44, 46, 50) (52, 54, 54, 58) п. 
до центра переда, поднять и провязать лиц. 1 п. в 
центр переда. Отметить эту петлю съёмным 
маркером. Поднять и провязать лиц. 38 (40, 44, 46, 
50) (52, 54, 54, 58) п. до плечевого шва. В 
завершении, поднять и провязать лиц. 23 (25, 27, 
27, 29) (31, 33, 33, 35) п. вдоль горловины спинки 
от плечевого шва до центра спинки. 
Приготовиться вязать по кругу. 
[123 (131, 143, 147, 159) (167, 175, 175, 187) п.]

Только размеры 1, 2, 4 и 9
Установочный круг.р.: 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, 
повторять *–* до центральной п., 1 лиц., *2 изн., 
2 лиц.*, повторять *–* до последней п., 1 изн.
Круг.р. 1: 1 изн., 2 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, повторять
*–* до 2 п. перед центральной п., 1 изн., ЦДУ, 
1 изн., 2 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, повторять *–* до 
последней п., 1 изн. (2 п. убавлено)
Круг.р. 2: 1 изн., 2 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, повторять
*–* до 1 п. перед центральной п., ЦДУ, 2 лиц., 
*2 изн., 2 лиц.*, повторять *–* до последней п., 
1 изн. (2 п. убавлено)
Круг.р. 3: 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, повторять *–* до
2 п. перед центральной п., 1 лиц., ЦДУ, 1 лиц., 
*2 изн., 2 лиц.*, повторять *–* до последней п., 
1 изн. (2 п. убавлено)
Круг.р. 4: 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, повторять *–* до
1 п. перед центральной п., ЦДУ, *2 изн., 2 лиц.*, 
повторять *–* до последней п., 1 изн. 
(2 п. убавлено)

Только размеры 3, 5, 6, 7 и 8
Установочный круг.р.: 1 лиц., 2 изн., *2 лиц., 
2 изн.*, повторять *–* до центральной п., 1 лиц., 
*2 изн., 2 лиц.*, повторять *–* до 3 последних п., 
2 изн., 1 лиц.

Круг.р. 1: 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, повторять *–* до
2 п. перед центральной п., 1 изн., ЦДУ, 1 изн., 
*2 лиц., 2 изн., повторять *–* до последней п., 
1 лиц. (2 п. убавлено)
Круг.р. 2: 1 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, повторять *–* 
до 1 п. перед центральной п., ЦДУ, *2 лиц., 
2 изн.*, повторять *–* до последней п., 1 лиц. 
(2 п. убавлено)
Круг.р. 3: 1 лиц., 2 изн., *2 лиц., 2 изн.* повторять 
*–* до 2 п. перед центральной п., 1 лиц., ЦДУ, 
1 лиц., *2 изн., 2 лиц.*, повторять *–* до 3 
последних п., 2 изн., 1 лиц. (2 п. убавлено)
Круг.р. 4: 1 лиц., *2 изн., *2 лиц., 2 изн.*, 
повторять *–* до 1 п. перед центральной п., ЦДУ, 
*2 изн., 2 лиц.*, повторять *–* до 3 последних п., 
2 изн., 1 лиц. (2 п. убавлено)

Все размеры
Повторять круг.р. 1–4 до 3 (3, 3, 3, 3) (3, 4, 4, 4) см 
от поднятия петель.
Закрыть все петли как лиц., используя закрытие 
петель Interlock Bind-Off.

Отрезать нить и вплести концы нитей.

ОТДЕЛКА
Сделать влажную блокировку всего изделия, в 
соответствии с измерениями. 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 8


